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Kouluterveyskyselyn aikasarjat perusopetus 8. ja 9. lk, lukio, aol, 2006-2023

Koko maa Etelä-Savon hyvinvointialue

2023 2023

Perusopetus 8. ja 
9. lk

Lukio Ammatillinen 
oppilaitos

Perusopetus 8. ja 
9. lk

Lukio Ammatillinen 
oppilaitos

Kaikki vastaajat Kaikki vastaajat Kaikki vastaajat Kaikki vastaajat Kaikki vastaajat Kaikki vastaajat

Sukupuoli: 
yhteensä

Sukupuoli: 
yhteensä

Sukupuoli: 
yhteensä

Sukupuoli: 
yhteensä

Sukupuoli: 
yhteensä

Sukupuoli: 
yhteensä

Mielen hyvinvointi Erittäin tyytyväinen elämäänsä, % 22,00 15,90 22,20 21,80 13,00 20,60

Kohtalainen tai vaikea ahdistuneisuus, % 21,40 21,10 18,00 20,90 25,90 19,40

Kokenut positiivista mielenterveyttä viimeisen kahden viikon aikana, % 22,50 25,30 25,00 23,40 22,00 25,50

Mielialaan liittyviin huoliin tukea tarvinneista apua saaneet: koulun aikuiset, % 79,40 80,50 82,70 84,30 89,70 91,10

Mielialaan liittyviin huoliin tukea tarvinneista apua saaneet: omat vanhemmat, 
%

80,30 79,40 80,60 82,10 75,30 84,20

Mielialaan liittyviin huoliin tukea tarvinneista apua saaneet: palvelut koulun 
ulkopuolella, %

69,50 68,10 74,80 77,60 73,70 71,40

Mielialaan liittyviin huoliin tukea tarvinneista apua saaneet: ystävät ja muut 
läheiset, %

85,40 89,90 89,90 87,00 86,40 94,50

Ollut huolissaan mielialastaan kuluneen 12 kuukauden aikana, % 35,90 43,00 34,00 34,40 44,40 34,40

Riski syömishäiriölle, % 23,10 19,60 17,90 22,10 20,60 18,00

Sosiaalinen ahdistuneisuus, % 36,30 37,70 31,20 36,10 42,90 29,90

Tyytyväinen elämäänsä tällä hetkellä, % 65,70 66,90 66,20 66,00 62,00 67,90

Vähintään kaksi viikkoa kestänyt masennusoireilu, % 25,50 23,90 22,10 25,20 28,90 21,50

Päihteet ja 
riippuvuudet

Alaikäisten alkoholin ostot vähittäismyynnistä, % 7,20 4,90 8,60 6,30 4,30 5,60

Alaikäisten perhepiiristä hankkima alkoholi, % 41,80 39,20 30,80 38,60 38,00 27,20

Alaikäisten savukehankinnat välittämisen kautta, % 81,30 87,60 80,00 78,80 85,70 79,50

Alaikäisten savukeostot vähittäismyynnistä, % 7,00 7,30 11,60 4,40 4,80 5,50

Alaikäisten välittämisen kautta hankkima alkoholi, % 85,60 93,20 86,30 85,10 91,20 84,60

Ei ole usein syönyt tai nukkunut netin takia, % 14,10 12,20 14,20 12,40 14,10 12,80

Huomannut usein olevansa netissä vaikka ei ole huvittanut, % 38,60 45,10 34,70 34,10 45,50 30,50

Kokeillut kannabista ainakin kerran, % 7,60 11,50 16,20 7,10 10,50 17,00

Kokeillut kannabista vähintään kaksi kertaa, % 5,10 7,40 11,00 5,20 6,40 11,70

Kokeillut laittomia huumeita ainakin kerran, % 8,00 11,60 16,60 7,30 10,70 17,10

Kokenut usein, että pitäisi viettää aikaa muutoin kuin netissä, % 32,00 30,40 26,90 28,70 30,20 21,90

Käyttänyt jotain muuta huumaavaa ainetta viimeisen 30 päivän aikana, % 3,50 1,10 2,70 2,90 1,50 2,20

Käyttänyt jotain tupakkatuotetta tai sähkösavuketta vähintään kerran, % 39,40 43,40 65,20 39,20 44,70 62,40

Käyttänyt kannabista viimeisen 30 päivän aikana, % 4,30 3,80 5,40 3,70 3,10 6,80

Käyttää alkoholia viikoittain, % 3,90 4,50 9,50 4,80 4,40 10,80
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Sukupuoli: 
yhteensä

Käyttää nikotiinipusseja silloin tällöin tai päivittäin, % 6,80 4,20 15,20 7,30 3,60 16,70

Käyttää päivittäin jotain tupakkatuotetta tai sähkösavuketta, % 10,70 6,70 26,30 11,30 6,70 24,00

Käyttää sähkösavukkeita päivittäin, % 6,60 2,80 6,50 4,50 2,80 5,60

Nuuskaa päivittäin, % 4,00 2,30 13,00 5,30 2,50 12,10

Omalla paikkakunnalla helppo hankkia huumeita, % 52,60 60,20 63,00 50,40 59,00 63,80

Pelaa rahapelejä viikoittain, % 5,20 2,80 6,70 4,70 4,30 7,40

Raittius, % 67,50 41,90 37,10 68,70 42,30 35,70

Tosi humalassa vähintään kerran kuukaudessa, % 8,80 14,60 21,80 8,90 12,60 22,20

Tuntenut olonsa usein hermostuneeksi, kun ei ole päässyt nettiin, % 19,60 15,60 18,10 16,60 15,40 13,50

Tupakoi päivittäin, % 5,00 2,40 13,60 6,70 3,10 12,40

Vanhemman liiallinen alkoholinkäyttö aiheuttanut haittaa, % 5,30 5,70 6,60 6,70 5,90 4,80

Yrittänyt usein viettää vähemmän aikaa netissä, mutta ei ole onnistunut, % 32,20 33,40 26,50 26,40 32,60 27,10


	Kouluterveyskyselyn aikasarjat perusopetus 8. ja 9. lk, lukio, aol, 2006-2023

